

Život moj, moja trasa, múdrosť jak od Furasa, moj papier, moje pero, moja basa, moje bicie, moj hlas do nich napája sa zasa, m oje zvuky - to je krása. Z THC do PC a MPC na CD alebo PVC, cez moj AKG... Moje štúdio kde trávim viac času a to pre tú trasu, čo zvolil som si, išiel som po iných chodníčkoch si, zvykol som si a ten tromf som si uložil v hlave - znamená stále môj život, čo volakedy, ale bez mena bol teraz vela zámen má, vela zámen má, obzvlášť keď v mojej hlave hrá. V nej pomohol mi tisíckrát, jak preparát zázračný, ja dostal som ho a som vďačný, za to, že pocity premením, osobnosť a imidž pri tom nemením, aj tak p restrelím, vystrelím, prestrielim sa, tomu verím. Nenechám ja v ystriedať sa, moja hudba nezačne smrdieť ti jak hermelín. Vždy budem mať papier svoj a pero svoje, paru jak parostroje, silu j ako perestrojka - tam sú zbrane moje - v svete mojom, fete mojom, nepoprete, že to viete so mnou, mojou cestou, ale teraz všetci idete so mnou?

Môj rep, môj fet, môj svet, je to, čo mi dáva silu ísť stále rovno vpred, nezísť v beznádeji z cesty hneď, ale problémom predísť a životom sa prehrýzť... a na svoje si prísť... Mám rád tie chvíle, kedy doma v klude počúvam dobré veci, relaxujem pri tom nepodlieham nude, ani v hudbe móde. Skladby staršie aj nové, nerozdeľujem underground od komercie, v každom z nich nájde sa dobré aj zlé, otázne je, či sú v tom len lóve a či kurva né. Vždy nájde sa niečo, čo ma zabije, vyvolá mi zimomriavky na tele a chytí ma za srdce - čisté sample, mocné basy a tučné bicie, super zvuk a k tomu dobrý flow - to je to, čo ma ďalšou chuťou a energiou do práce nabije... chvíle, kedy píšem rýmy a pohrávam sa s myšlienkami tými, zaoberám sa témami, dobrými aj zlými, vážnymi aj zábavnými. Ale v prvom rade reálnymi, né blbosťami povrchnými s pózou spojenými, jak z klipu na MTV, ale skutočnými tými... Ako všetci z môjho Enes tímu, nad textami rozmýšľajú oni v šere dymu. Môj rep, moj svet, daj niečo ty na túto tému.

Okej, rep môj, to neni lokeť o bar opretý, v sebe pohárov zopäť a byť zotretý, nejsom jeho obeť skrz opraty, nenechám si ho odpreť i keď som odretý. Môj rep, to je v hudbe v textoch byť zovretý...môj rep je to, čo som, to vieš dobre ty...môj rep je životom nad životy nesnažím sa ho meniť, bo vyjde mi vždy v ústrety - nie som z neho vytretý, zaslepený, zastretý, môj rep utre mi špinu pred tým, ako udre do uší mohutne mi, rep môj, môj svet môj, je počúvať až neohluchnem a pokým v pamäti neutne mi, no je nutné žiť s ním, byť s ním kľudne, tváriť sa vľúdne, jebať čo je čudné, tak poď pridaj sa k nám, pridaj sa ku mne...